

НЕТ БОЛЬШЕГО ДОЛГА

Год от года наш театр укрепляет связи со зрителями. Но он не стал еще подлинным борцом и помощником в воспитании нового человека, настоящим духовным другом. Чтобы преодолеть этот недостаток, нам необходима помощь городской общественности. Нужно слово самого зрителя.

Хотелось бы на каждом спектакле видеть людей из коммунистических бригад, чтобы они делились своими мнениями, давали советы, чего, к сожалению, почти нет, чтобы чаще появлялись отклики и рецензии на наши спектакли.

Работа актера трудная, но мы не замыкаемся в рамках театра. Актеры, не считаясь со временем, активно участвуют в работе городского университета культуры, руководят художественной самодеятельностью, выезжают на предприятия для встреч со зрителями.

Советский театр — это зеркало всей нашей многогранной кипучей жизни, он друг и помощник советского человека. Так давайте дружить, спорить, помогать друг другу.

В. Калегин,
председатель местного комитета профсоюза драмтеатра.

„ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА“
г. ТОБОЛЬСК
20 ФЕН 1967